
A – 2 (2019)
Javasolt időköz: 6 perc.   20 x 40 m-s négyszög. BE (108)

Lovagolható tan-, vagy könnyűügetésben. Csak csikókantárral lovagolható! 
A

Feladat Megjegyzés Adható Adott

1
A 

10
C Balra

2
H – E Munkaügetés

10
E

3 X-nél Nagykör bal kézen 15 méter átmérővel 10

4
X-nél Nagykör jobb kézen 15 méter átmérővel

10
B-nél Fordulat jobbra

5
Munkavágta jobbra

10
A-K-E Munkavágta

6 E

7 H Munkaügetés 10

8 C Középlépés 10

9
M-X-K

10
K Középlépés

10 A 10

11
F Munkaügetés 10

F-B-M Munkaügetés

12
Munkavágta balra

10

C-H-E Munkavágta

13 E 10

14
K Munkaügetés

10
A Középből

15 X Állj, mozdulatlanság, köszönés. 10

16 Lovas és ló összbenyomás pont 10 x 2

Százalék: Összesen: 170

C 

aláírás

Belovaglás munkaügetésben a 
középvonalon, megállás nélkül

F/D K/D

Fordulat balra

F - A 
között

Nagykör 20 méter átmérővel 
munkavágtában

B/X
Átlóváltás szabad lépésben, hosszú 
száron E/X

Állj, mozdulatlanság (4 mp.), 
középlépést indulj

M-C 
között

Nagykör 20 méter átmérővel 
munkavágtában

M/G H/G
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